MOÇÃO Nº 27/10 De Aplauso

"Manifesta **Aplauso** ao Rotary Club Progresso de Santa Bárbara d'Oeste pelo **Ecocarnaval**, com a apresentação do Bloco da Reciclagem, em parceria com a Recicoplast e a Apasb, em prol do meio-ambiente".

Senhor Presidente, Senhores Vereadores.

Considerando-se que, o Rotary Club é uma organização não governamental sem fins lucrativos do mundo, que tem por objetivo prestar serviços humanitários, fomentar a ética e ajudar a estabelecer a paz e a boa vontade no mundo:

Considerando-se que, embora sua fundação tivesse início em 1917 com um fundo de dotações com o objetivo de fazer o bem no mundo, foi oficialmente estabelecida em 1928, e sua organização é estabelecida através de clubes e distritos, sendo que atualmente, existem mais de 1.2 milhão rotarianos associados a mais de 32.400 Rotary Clubs espalhados por 168 países do mundo;

Considerando-se que, o Rotary Club Progresso de Santa Bárbara d'Oeste é extremamente ativo no que tange a cidadania, aos serviços sociais, a qualidade de vida, ao meio-ambiente, entre outros serviços prestados a comunidade;

Considerando-se que, neste carnaval de 2010 o Rotary Club inovou apresentando o Bloco da Reciclagem, durante a primeira edição do Ecocarnaval, ocorrido no dia 13 de fevereiro p.p., em parceria com a Recicoplast (Cooperativa de Profissionais de Reciclagem de Resíduos Sólidos) e Apasb (Associação Pró-Ambiente de Santa Bárbara d'Oeste), onde percorreu algumas ruas da cidade recolhendo todo tipo de material reciclável, inclusive aparelhos eletroeletrônicos e eletrodomésticos, os quais trazem um enorme prejuízo ao meio-ambiente;

(Fls. 2/2 - Moção nº 27/10)

Proponho à Mesa, depois de ouvido o Plenário, na forma regimental, Moção de **APLAUSO** ao Rotary Club Progresso de Santa Bárbara d'Oeste, nos seguintes termos anunciado:

"A Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste **APLAUDE** o Rotary Club Progresso de Santa Bárbara d'Oeste, na pessoa da Srta Flávia Fernanda Romão, Presidente, pela grande iniciativa de promover o **Ecocarnaval**, com a apresentação do Bloco da Reciclagem, em parceria com a Recicoplast e a Apasb, em prol do meio-ambiente".

Requeiro, outrossim, que cópia da presente propositura seja encaminhada a Presidente do Rotary Club Progresso, Srta Flávia Fernanda Romão, cito a Rua Pedro Álvares Cabral, nº 356, Vila Santa Cruz, 13450-000, ao Sr. Paulo Bachin, Presidente da Apasb, cito a Rua Januário Domingues, 202, na Vila Linópolis, 13450-000 e a Recicoplast Rua Pedro Álvares Cabral, nº 356, Vila Santa Cruz, 13450-000, nesta.

Plenário "Dr. Tancredo Neves", em 19 de Fevereiro de 2010.

JOSÉ LUIS FORNASARI
"Joi Fornasari"
-Vereador-